



启力足球宝贝选拔赛联手 CCTV5 全国“美力之战”激情上演

赛事直击

河南省级决赛
7月13日在二七万达举行

启力足球宝贝选拔赛海选阶段的比赛将一直持续至7月中旬,河南省级决赛7月13日在二七万达举行,通过县级、地区级、省级和网络票选的重重选拔,将有32位足球宝贝进入省级决赛,顺利晋级后将经过全国票选阶段,并最终进入央视训练营,接受足球宝贝特训。

如果最终能顺利晋级全国比赛,中央电视台体育频道将以“体育真人秀”的形式全景呈现美女背后的经验故事。

赛事点评

传递正能量,倡导积极健康的足球文化

此次娃哈哈启力携手央视体育频道,共同打造的大型体育真人秀节目也是娃哈哈在体育营销领域的又一尝试,旨在通过舞蹈比拼、才艺展示以及足球知识考验等环节,选拔出积极、健康的优秀选手,而这也正是娃哈哈旗下提神保健功能饮品启力一直在传递并倡导的健康正能量精神。比赛将对足球宝贝的概念重新定义,并向社会传递积极健康的足球文化。

赛事亮点

启力健康提神引爆正能量

据悉,传统提神饮料大多是以咖啡因为主要功能成分,单纯的补充咖啡因只能恢复精神性疲劳,导致体力透支、免疫力下降,长期处于亚健康状态而容易生病。娃哈哈研究院的科研人员在设计启力配方时,减少了咖啡因,增加了牛磺酸、左旋肉碱、氨基葡萄糖等功能性成分,使它达到了不仅抗疲劳还能补充体力、增强免疫力的效果,且不含防腐剂,真正做到了健康提神。而启力健康提神的配方有三大亮点:

亮点一:牛磺酸:每天补充400mg牛磺酸就能提高运动能力,促进运动后疲劳的恢复,同时还能够增强机体的免疫功能。

亮点二:左旋肉碱:补充左旋肉碱能加速脂肪转运速度,燃烧脂肪,将体内脂肪快速转化为能量,从而具有显著的抗疲劳作用。

亮点三:D-氨基葡萄糖:D-氨基葡萄糖对人体的细胞免疫功能和体液免疫功能均有明显的促进作用,具有免疫调节作用。

“美力之战”

来看看各地足球宝贝们

山东 威海职业模特即将登上上海舞台

山东赛区藏龙卧虎,威海宝贝郝倩是职业模特,曾获“2012亚洲新锐模特大赛山东赛区十佳选手”、“中国首席模特大赛山东总决赛最佳活力奖”、第四届威海“天智杯”皮草模特冠军等奖项。同是职业模特的王晓雪,曾获得“2012亚洲新锐模特大赛最佳上镜奖”、“中国首席模特大赛山东总决赛十佳”等奖项。

湖北 武汉大学海选高手如云“冠军”百花争艳

湖北赛区海选高手云集,第一名邱雪菲:“全国体育舞蹈竞标赛冠军”、“国际二级运动员(体育舞蹈)”、“武汉大学第一届十佳舞者称号”、“武汉大学魅力女生亚军”。

获得第二名的武汉体院啦啦操冠军——舞蹈队,曾获啦啦操世界锦标赛全国冠军,前往美国比赛获得世界第八名。在本次比赛中获得第二名的成绩。

获第三名的宝贝是来自武汉体育学院的韩丹,她曾是山东省运会健美操第二名;湖北省健美操第一名(连续三届);获得今年10月参加全国健美操大赛资格。

云南 少数民族姑娘们为梦想而舞

云南姑娘,来自白族的罗晓倩、彝族的刘霖与自己的同伴们组成了足球宝贝团队,为了能去北京,她们拼搏绽放,成功晋级到城市决赛。

湖南 益阳女孩聘请专业舞蹈教师终晋级

益阳赛区7号选手为参加足球宝贝的选拔,聘请专业舞蹈教师艰苦培训,因综合素质出众,受到观众和评委的一致好评。为了通过这次比赛一举成名,一直认真训练舞蹈,希望能进决赛。最终7号宝贝以“最佳人气”大奖晋级下一轮比赛。

研二学生兼职教舞蹈挣生活费和学费

现就读湘潭大学法学院研二的在校学生黄琼,于大学期间学习爵士舞,并在大四时创办自己的舞蹈工作室和舞蹈团队。在读研阶段,在学习的业余时间又在学校附近创办了FAD流行舞蹈工作室,把教舞当做传递快乐的方式。

本活动官网
www.wahahaclub.com
新浪官方微博:
@启力足球宝贝选拔赛

郑州晚报记者
熊维维

